



Értelmileg Sérültek és Segítőik
Győr-Moson-Sopron megyei Egyesülete
9023 Győr, Bárczi Gusztáv u. 2.

MELLÉKELET
6. napirendi ponthoz
Az É.S.S.E. Alapszabályának módosítási terve

Eredeti szöveg	A módosítási javaslatok
<p>III/2/4. A Közgyűlést a napirendi pontok megjelölésével kell összehívni. Az írásbeli meghívókat a Közgyűlés megtartása előtt legalább 15 nappal korábban kell kiküldeni. A Közgyűlésre szóló meghívóban fel kell tüntetni a megismételt közgyűlés időpontját is azzal, hogy a megismételt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes.</p>	<p>III/2/4. A Közgyűlést a napirendi pontok megjelölésével kell összehívni. Az írásbeli meghívókat a Közgyűlés megtartása előtt legalább 15 nappal korábban kell kiküldeni. A Közgyűlésre szóló meghívóban fel kell tüntetni a megismételt közgyűlés időpontját is azzal, hogy a megismételt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes. A közgyűlésen a meghívóban feltüntetett napirendi pontokban és a tagok általa a IV/5/f pontban meghatározottak szerint megtárgyalni kért kérdésekben foglaltakról lehet tárgyalni és határozatot hozni. Más kérdésről tárgyalni és határozatot hozni abban az esetben lehet, ha ehhez a közgyűlésen a tagok egyszerű szótöbbséggel hozott határozattal hozzájárulnak.</p>
<p>III/2/8. A Közgyűlés a határozatait az érintettekkel írásban közli, egyben az Egyesület hirdetőtábláján kifüggesztés útján, valamint a megyei napilapban (Kisalföld) és az ÉFOÉSZ lapjában történő megjelentetéssel hozza nyilvánosságra.</p>	<p>III/2/8. A Közgyűlés a határozatait az érintettekkel írásban közli, egyben az Egyesület hirdetőtábláján kifüggesztés útján, valamint megyei lapban és az Egyesület hivatalos honlapján (www.essegyor.hu) megjelentetéssel hozza nyilvánosságra.</p>
<p>III/2/8. A Közgyűlésről készített jegyzőkönyvet az Elnökség egy tagja és a tagok közül két személy írja alá.</p>	<p>III/2/8. A Közgyűlésről készített jegyzőkönyvet az Elnökség egy tagja az Egyesület Elnöke és a tagok közül két személy írja alá.</p>
<p>III/2/9. Az Egyesület jelen szerződés szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, beszámolóit, az általa végzett szolgáltatás igénybevételének módját országos és helyi sajtóban (Kisalföld) történő megjelentetéssel hozza nyilvánosságra, valamint az ÉFOÉSZ lapjában is megjelenteti.</p>	<p>III/2/9. Az Egyesület jelen szerződés szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, beszámolóit, az általa végzett szolgáltatás igénybevételének módját az Egyesület hivatalos honlapján (www.essegyor.hu) jelenteti meg. országos és helyi sajtóban (Kisalföld) történő megjelentetéssel hozza nyilvánosságra, valamint az ÉFOÉSZ lapjában is</p>

<p>III/3. Az Egyesület alakuló Közgyűlése az Egyesület Elnökének Dan Árpádné (Győr, 1952.08.21.an: Kozma Anna) 9021 Győr, Árpád u. 33. sz. alatti, Alelnökének Mihalics Lászlóné (Győr, 1948.06.05., an: Csáfordi Mária) 9200 Mosonmagyaróvár Gorkij u. 4. sz. alatti, Titkárának Tóth Jánosné (Bóly, 1956.10.28., an: Tóth Ágnes) 9024 Győr, Szerűskert u. 57., elnökségi tagnak Fejes Sándorné (Acsalag, 1955.05.16., an: Miholics Gizella) 9300 Csorna, Szegfű u. 16 és Madarász Gyula (Ménőfőcsanak, 1948.05.18., an: Klauz Mária) 9012 Győr, Torda S. u. 14. sz. alatti lakosokat választotta meg.</p>	<p>III/3. A tisztségviselők név szerinti megjelölése az alapszabályból <u>törlésre kerül</u>, a III/3.6 pont rendelkezései szerint a közgyűlés 2 évre választja őket, változásnál elegendő a jegyzőkönyvet csatolni, és így naprakész marad az alapszabály is.</p>
<p>III/3/1. Aláírási jog: Az Egyesület nevében aláírási joggal az Elnök, akadályoztatása esetén az Alelnök rendelkezik</p>	<p>III/3/1. Aláírási jog: Az Egyesület nevében aláírási joggal az Elnök akadályoztatása esetén és az Alelnök rendelkezik</p>
<p>III/3/2. <u>Az Elnök feladata:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - vezeti és szervezi az elnökség munkáját, képviseli az Egyesületet - irányítja és ellenőrzi az Egyesület tevékenységét - intézkedik és dönt az elnökség hatáskörébe utalt ügyekben - gondoskodik az Egyesület testületei által hozott intézkedések, döntések végrehajtásáról - rendszeresen beszámol tevékenységéről és a hozott határozatok végrehajtásának helyzetéről a vezető testületnek - átruházott jogkörben munkáltatói jogot gyakorol - irányítja az Egyesület gazdálkodását és az alelnökkel közösen utalványozási jogot gyakorol - feladatainak ellátásáért az Egyesület vezető testületei előtt felelősséggel tartozik 	<p>III/3/2. <u>Az Elnök feladata:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - vezeti és szervezi az elnökség munkáját, képviseli az Egyesületet - irányítja és ellenőrzi az Egyesület tevékenységét - intézkedik és dönt az elnökség hatáskörébe utalt ügyekben - gondoskodik az Egyesület testületei által hozott intézkedések, döntések végrehajtásáról - rendszeresen beszámol tevékenységéről és a hozott határozatok végrehajtásának helyzetéről a vezető testületnek - átruházott jogkörben munkáltatói jogot gyakorol - irányítja az Egyesület gazdálkodását és az alelnökkel közösen utalványozási jogot gyakorol - feladatainak ellátásáért az Egyesület vezető testületei előtt felelősséggel tartozik
<p>III/3/3. <u>Az Alelnök feladata:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - az Elnök akadályoztatása esetén képviseli az Egyesületet - előkészíti az Elnökség döntéseit - szervezi az Egyesület szakmai munkáját - ellátja az Egyesület elnöksége, elnöke által meghatározott feladatokat - az Elnökkel közösen utalványozási jogot gyakorol - rendszeresen beszámol tevékenységéről az Elnökségnek 	<p>III/3/3. <u>Az Alelnök feladata:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - az Elnök akadályoztatása esetén képviseli az Egyesületet - előkészíti az Elnökség döntéseit - szervezi az Egyesület szakmai munkáját - ellátja az Egyesület elnöksége, elnöke által meghatározott feladatokat - az Elnökkel közösen utalványozási jogot gyakorol - rendszeresen beszámol tevékenységéről az Elnökségnek

<p>III/4. Az Egyesület alakuló Közgyűlése a Felügyelő Bizottság elnökének Tóth György (Sopronkövesd, 1947.09.11., an: Csigó Ágota) 9431 Fertőd, Tompa u. 11. sz. alatti, tagjának Fenyvesiné Németh Réka (Győr, 1969.12.05., an: Fias Sarolta) 9023 Győr, Ifjúság krt. 37. sz. alatti és Kocsis Jánosné (Csapod, 1946.09.01., an: Csiszár Irén) 9400 Sopron, Kassai u. 46. szám alatti lakosokat választotta meg.</p>	<p>A III/4. pontból a tisztségviselők név szerinti megjelölése <u>törlésre</u> kerül.</p>
<p>IV/5. <u>A tagok jogai, kötelezettségei:</u> A tagok jogai és kötelezettségei egyenlők. A korlátozottan cselekvőképes, illetve cselekvőképtelen tagok jogait és kötelezettségeiket törvényes képviselőjük útján gyakorolják.</p> <p><u>A tagok jogai:</u> a./ részt venni az Egyesület munkájában és annak szervezésében, igénybe vehetik az Egyesület által nyújtott szolgáltatásokat, támogatásokat b./ választók és választhatók c./ betekinhetnek az Egyesület bármelyik iratába d./ tanácskozási és javaslatvételi joggal rendelkeznek az Egyesület Közgyűlésein, jogosultak javaslatot, ajánlást tenni az Egyesület testületeinek, tisztségviselőinek, számon kérni a közösen vállalt feladatok teljesülését e./ részt venni az Egyesület által szervezett rendezvényeken</p>	<p>IV/5. <u>A tagok jogai, kötelezettségei:</u> A tagok jogai és kötelezettségei egyenlők. A korlátozottan cselekvőképes, illetve cselekvőképtelen tagok jogait és kötelezettségeiket törvényes képviselőjük útján gyakorolják.</p> <p><u>A tagok jogai:</u> a./ részt venni az Egyesület munkájában és annak szervezésében, igénybe vehetik az Egyesület által nyújtott szolgáltatásokat, támogatásokat b./ választók és választhatók c./ betekinhetnek az Egyesület bármelyik iratába d./ tanácskozási és javaslatvételi joggal rendelkeznek az Egyesület Közgyűlésein, jogosultak javaslatot, ajánlást tenni az Egyesület testületeinek, tisztségviselőinek, számon kérni a közösen vállalt feladatok teljesülését e./ részt venni az Egyesület által szervezett rendezvényeken f) bármely tag jogosult az általa javasolt napirendi kérdés közgyűlésen történő megtárgyalását kérni, ha javaslatát a közgyűlés előtt legalább 8 nappal írásban ismerteti az elnökséggel</p>
<p>IV/6. <u>Megszűnik a tagsági viszony:</u> a./ A tag kilépésével b./ Törléssel / Ha az Egyesület tagja tagsági díját, felhívás ellenére sem rendezi, az Egyesület tagjai sorából törölni kell./ c./ Kizárással d./ Ha a jogi személy tagegyesület feloszlik, megszűnik, más szervezetbe beolvad.</p>	<p>IV/6. <u>Megszűnik a tagsági viszony:</u> a./ A tag kilépésével b./ Törléssel / Ha az Egyesület tagja tagsági díját, felhívás ellenére sem rendezi, tagsági jogviszonya a jogkövetkezményekre való figyelmeztetést is tartalmazó felhívás átvételének (átvétel hiányában a postára adást követő 5. /ötödik/ napon átvettnek kell tekinteni) napjától számított 2 év türelmi idő után az Egyesület tagjai sorából törölni kell./ c./ Kizárással d./ Ha a jogi személy tagegyesület feloszlik, megszűnik, más szervezetbe beolvad.</p> <p>A tagsági viszony törléséről a tagot írásban értesíteni kell.</p>

<p>V. <u>Az Egyesület Gazdálkodása</u></p> <p>Az Egyesület a rendelkezésre álló vagyoni eszközökkel a Közgyűlés által jóváhagyott költségvetés szerint gazdálkodik</p> <p>Az Egyesület pénzügyintézetnél vezetett bankszámlája felett az elnök, alelnök és tiktár közül ketten együttesen jogosultak rendelkezni.</p> <p>V/1. <u>Az Egyesület bevételei:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - tagsági díj - jogi és magánszemélyek, valamint pártoló tagok felajánlása és hozzájárulása - céltámogatás /pl.: minisztériumoktól, önkormányzatoktól, stb./ - vállalkozói tevékenységekből származó bevétel 	<p>V. <u>Az Egyesület Gazdálkodása</u></p> <p>Az Egyesület a rendelkezésre álló vagyoni eszközökkel a Közgyűlés által jóváhagyott költségvetés szerint gazdálkodik</p> <p>Az Egyesület pénzügyintézetnél vezetett bankszámlája felett az elnök és az alelnök és tiktár közül ketten együttesen külön-külön jogosultak rendelkezni.</p> <p>V/1. <u>Az Egyesület bevételei:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - tagsági díj - jogi és magánszemélyek, valamint pártoló tagok felajánlása és hozzájárulása - céltámogatás /pl.: minisztériumoktól, önkormányzatoktól, stb./ - vállalkozói tevékenységekből származó bevétel - pályázatok - adó 1%
<p>V/7.</p> <p>A tagdíj mértékét a Közgyűlés 400,-Ft/év összegben állapította meg, melyet a tagok kötelesek minden tárgyév január 31.-ig megfizetni.</p>	<p>V/7.</p> <p>A tagdíj mértékét a Közgyűlés 400,-Ft/év összegben állapította meg évente állapítja meg, melyet a tagok kötelesek minden tárgyév június 31.-ig megfizetni.</p>
<p>VII. <u>ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK</u></p> <p>VII/2.</p> <p>Az Egyesület a jelen szerződés szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, az általa végzett szolgáltatás igénybevételének módját országos és helyi sajtó útján is nyilvánosságra hozza, valamint az ÉFOÉSZ lapjában is megjelenti.</p>	<p>VII. <u>ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK</u></p> <p>VII/2.</p> <p>Az Egyesület a jelen szerződés szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, az általa végzett szolgáltatás igénybevételének módját országos és helyi sajtó útján is nyilvánosságra hozza, valamint az ÉFOÉSZ lapjában az Egyesület hivatalos honlapján (www.essegyor.hu) jelenteti meg.</p>